Ata da vigésima nona reunião extraordinária da primeira sessão do segundo período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos vinte e nove dias do mês de dezembro de mil novecentos e noventa e três, as dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí; Vice Presidente: Geraldo Dias Seixas, Secretário: Carlos Vicente. Vereadores Presentes: Gilmar Monteiro Granzinolli, José Domingos Marques, Lucio Neri dos Santos, Luiz Antônio Gaudereto Duarte, Pedro Paulo Schuchter, Sebastião Miguel e Walter Medeiros. Verificando a na lista de presença de número regimental no plenário o senhor Presidente declarou aberta a sessão, solicitando do senhor Secretário que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente- leitura de correspondências recebidas. Cartões desejando Feliz Natal diversos. Ofícios do Executivo Municipal nº 201/93 Encaminhando respostas a Requerimentos e Pedido de Informação de autoria dos Vereadores Carlos Vicente e Pedro Augusto Rodrigues. Nº 203/93 Comunicação (faz) a Comissão de Inquérito. Nº 204/93 Encaminhando respostas a Requerimentos formulados pelos vereadores Sebastião Miguel e outros. Com relação á resposta do senhor Prefeito referente ao Pedido de Informação nº 041/93 os Vereadores Pedro Augusto Rodrigues, Carlos Vicente e Geraldo Dias Seixas protestaram a resposta que o Prefeito deu pela sua agressividade e desrespeito aos vereadores, que simplesmente queria ser informado, acreditam que se o Prefeito não tem condição de responder o Pedido de Informação não precisava agredir aos Vereadores. Ofício 205/93 do Executivo Municipal Encaminhando Projeto de Lei nº 32/93 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir Crédito Suplementar no valor de CR$ 3.273.665,00 (Três milhões, duzentos e setenta e três mil, seiscentos e sessenta e cinco cruzeiros reais)” que após a leitura o senhor Presidente encaminhou o Projeto para as Comissões de Legislação, Justiça, Redação e de Finanças e Orçamento para emitirem um futuro parecer. Apresentação do Parecer Favorável da Comissão Especial ao Projeto de Resolução nº 030/93 que “Emenda o Requerimento Interno, Acrescendo 3 Artigos e 2 Parágrafos”. Ordem do dia: Colocado em votação o Parecer favorável da Comissão Especial que após discussão foi aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução nº 030/93 que após discussão e votação foi aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar o senhor Presidente encerrou a sessão convocando o plenário para uma reunião extraordinária dia trinta do corrente mês e ano. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada. 
